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 În judeţul Bistriţa-Năsăud vor fi fost accesate noi fonduri europene 

privind îmbunătăţirea şi dezvoltarea infrastructurii silvice – Măsura 1.2.5. În 

acest sens, în perioada 02-31.05.2011, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării 

Rurale, prin Direcţia Generală Dezvoltare Rurală – Autoritatea de 

Management pentru PNDR va lansa a doua sesiune de cereri de proiecte 

pentru Măsura 1.2.5. „Îmbunătăţirea şi dezvoltarea infrastructurii legate 
de dezvoltarea şi adaptarea agriculturii şi silviculturii”, cu o alocare 
financiară disponibilă în valoare de 333.000.000 euro, din care, pentru 
componenta b) „Îmbunătăţirea şi dezvoltarea infrastructurii legate de 
dezvoltarea şi adaptarea silviculturii”  fiind alocată suma de 133.200.000 
euro, reprezentând 40% din alocarea sesiunii. 
 În vederea depunerii de proiecte de către primarii unităţilor administrativ-

teritoriale pentru finanţarea refacerii infrastructurii silvice a fost necesară 

întocmirea documentaţiei privind transmiterea drumurilor forestiere din 

domeniul public al statului în domeniul public al unităţilor administrativ-

teritoriale în baza Legii nr.192/2010 privind trecerea unor drumuri forestiere din 

domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - 

Romsilva în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în 

administrarea consiliilor locale ale acestora. 
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Prin Ordinul Prefectului nr. 29/28.02.2011 s-a înfiinţat un colectiv de 

lucru, care în perioada 23.02.2011 – 21.03.2011 a avut ca sarcină întocmirea 

documentaţiei aferente proiectului de Hotărâre de Guvern. 

Instituţia Prefectului judeţul Bistriţa-Năsăud în colaborare cu Consiliul 

Judeţean Bistriţa-Năsăud au iniţiat  proiectul de Hotărâre de Guvern privind 

transmiterea unor drumuri forestiere şi a terenurilor aferente acestora din 

domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor – 

Romsilva  în domeniul public al unor unităţi administrativ - teritoriale din judeţul 

Bistriţa – Năsăud şi în administrarea a 17 consilii locale, care a fost depus la 

Ministerul Administraţiei şi Internelor, proiect ce urmează a fi supus  adoptării 

Guvernului României. 

Astfel, s-au verificat documentaţiile privind transmiterea unui număr de 

49 drumuri forestiere,  din domeniul public al statului în domeniul public al 

Municipiului Bistriţa şi al comunelor: Ciceu-Giurgeşti, Dumitriţa, Feldru, Galaţii 

Bistriţei, Josenii Bîrgăului,  Lechinţa, Nimigea, Prundu Bîrgăului, Rebra, Şieu, 

Sieu-Măgheruş, Şieuţ, Şintereag, Tiha Bîrgăului, Tîrlişua şi Zagra. 

Potrivit datelor comunicate de către primari, urmează a fi depuse 

proiecte în această sesiune de către 10 unităţi administrativ-teritoriale. 

Prefectul judeţului Bistriţa-Năsăud Cristian-Daniel Florian care s-a 

implicat personal în realizarea tuturor demersurilor necesare în vederea 

întocmirii şi depunerii la termen a proiectului de hotărâre de Guvern, 

adresează mulţumiri tuturor celor care şi-au adus aportul la această acţiune. 
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